

Вырезка из газеты
КОМСОМОЛЕЦ ТУРКМЕНИСТАНА

11 АПР 1958

Газета №

Ашхабад

5 „Индийская сюита“

В. Мухатова

Навсегда запомнилась Вели Мухатову поездка в дружественную Индию. Особен- но памятны туркменскому композитору встречи с музыкальными деятелями этой великой страны. Композито- ры, музыканты Индии под- робно расспрашивали о туркменской музике, много рассказывали о творчестве индийского народа, исполня- ли свои произведения.

Возвратившись в Ашха- бад, композитор вот уже около двух лет с увлечени- ем работает над новым про- изведением. Сейчас законче- ны две части «Индийской сюиты». Первая часть — музыкальные картинки о далекой прекрасной стране, о ее цветущей природе, заме- чательных людях. Вторая передает народные танге- вальные мелодии Индии.

Законченные части новой сюиты разучил и включил в свой репертуар оркестр на- родных инструментов Турк- менской государственной фи- лармонии.

В беседе с корреспонден- том ТуркменТАГа В. Муха- тов сказал:

— С большим волнением и радостью работал я над этим произведением. Я вос- хищен музыкой дружествен- ного нам народа, так близ- кой по своим напевам к туркменской народной музике. Работу над сюитой думаю продолжить. Напишу еще две части. Они об'еди- нят песни, отражающие думы, чаяния индийского на- рода, его борьбу за мир, за новую светлую жизнь.

(ТуркменТАГ).